

Megtalálták dr. Réthy László aradi sírját

A közelmúltban megjelent *Mert Löwy ember és poéta volt* c. könyvben még azt tettük közzé, hogy a Réthyek sírja már nem található meg az aradi temetőben. Közlésünket Ujj János aradi történész-tanár – aki felkutatva az aradi temetőben pihenő jeles magyarok sírjait – tájékoztatására alapoztuk. Ujj János megkeresésemre azt válaszolta, hogy tudatos törekvés

tapasztalható az aradi temetőben lévő jeles magyarok sírjainak „eltüntetésére”. Amennyiben a sírhelyeket nem váltják meg újra, azokat az ott nyugvó személyére tekintet nélkül újra értékesítik.

Örömmel tájékoztatom az olvasókat az ügyben bekövetkezett kedvező fordulatról.

Ugyancsak Ujj János tájékoztattott arról, hogy fellelte a

Réthyek sírját, fényképet is küldött a síremlékről. A sírhely az Aradi Felsőtemetőben (román

zadfordulón a temetőnek ebben a részében temetkeztek a jelesebb aradi polgári családok.



Köszönjük a támogatást

Szarvas Város Közoktatási és Közgyűjteményi Intézménye Városi Könyvtára köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik jövedelemadójuk 1 %-át a Szarvasi Bibliothéka Alapítvány, a Városi Könyvtár közhasznú alapítványa javára ajánlották fel. 2007. évben a személyi jövedelemadóból kapott összeg 126.026,- Ft, melyet a Szarvasi Gyermek és Ifjúsági Alapítványtól, a Pioneer Hibred Zrt-től és olvasóinktól kapott összeggel kiegészítve gyermekek részére szervezett könyvtári vetélkedőkre, a résztvevők megvendégelésére, díjazására, pályázon részt vett gyermekek díjazására, író-olvasó találkozók szervezésére, előadói díjára, a résztvevők jelképes megvendégelésére, hőkötéshez kellékek vásárlására fordítottunk.

Bizunk további támogatásukban, melynek segítségével könyvtári szolgáltatásaink színvonalának emelését szeretnénk elérni, s további eszközök, dokumentumok vásárlására, vetélkedők, író-olvasó találkozók lebonyolítására szeretnénk fordítani.

Tisztelettel és köszönettel:

Tusjak Lászlóné, az Alapítvány ügyvivője

Tisztelt Szülők, Támogatóink!

A Szlovák Iskoláért és Óvodáért Alapítvány köszönetét fejezi ki mindazon támogatóinak, akik jövedelemadójuk 1 %-ának felajánlásával az alapítvány céljainak megvalósulását segítették. A felajánlott **763.882.-Ft**-ot az alábbi célokra fordítottuk: a tanuló szlovákiai és egyéb táborainak (egyházi, dráma, nyelvi, olvasó, DÖK, citera) támogatása; sikeres nyelvvizsgák díjának viszsztatérítése; eszközök pótlása; kiemelkedő munkát végző tanuló jutalmazása; szociális támogatás; kulturális programok segítése.

Kérjük Önöket, a jövőben is segítség felajánlásaikkal gyermekeinket.

Az Alapítvány Kuratóriuma

Vajdasok Gyulán

Október 17-18-án rendezték meg a gyulai Karácsonyi János Katolikus Gimnáziumban a VIII. Országos Simonyi Imre Szavaló-, Versillusztrációs és Versmegzenésítő versenyt az általános és középiskolások számára. *Simonyi Imre (1920–1994)* a partiumi (ma Románia) Simonyifalván született, évtizedekig Gyulán élő költő volt. A tiszteletére rendezett versenyre az ország távoli vidékeiről (Esztergom, Nyíregyháza) és a költő szülőhelyéről is érkeztek versenyzők. A megmérettetésre öt vajdas diák nevezett.

Harmati Gréta (9. évfolyam) applikációs versillusztrációt küldött be, alkotását a zsűri könyvjutalomban részesítette. A versmondók egy kötelező (Simonyi-) és egy szabadon választott (Kányádi- vagy Remenyik-) verset adtak elő. A különböző kategóriákban I–III. helyezést és két-két különdíjat osztottak ki. A 9. évfolyamosok közt *Szjártó Szilvia*, a 12. évfolyamon *Kutas Virág* kapott különdíjat. Tanáraik (*dr. Laukóné Adamik Edit, Hódsági Ferenecné és dr. Kutas Ferenc*) munkáját elismerő oklevéllel jutalmazták.

neve Eternitatea = Örökkévalóság) található, pontos helye: A. I. parcella. Bár csak a család neve van feltüntetve a sírkövön, de Ujj János bizonyosra veszi, hogy ebben a sírkertben van eltemetve többek között Löwy Árpád, alias Réthy László (†1914). A szá-

Minden bizonnyal itt nyugszanak Réthy László szülei, Réthy Lipót, a neves szarvasi, majd aradi nyomdász (†1903) és Hoske Josephina, felesége Tokaji Nagy Irén (†1893) és kisfiuk, Aladár (†1894).

Dr. Molitorisz Pál

Szarvas és Vidéke Körzeti
TAKARÉKSZÖVETKEZET

TAKARÉKSSÁGI VILÁGNAP

A Szarvas és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet
kirendeltségénél

2008. október 27-31. között

igényelt **dombornyomott** VISA Classic és Business
bankkártyák 1. éves tagsági díjából

50 % kedvezményt nyújtunk!

Az akciónk részleteiről érdeklődjön ügyintézőinknél!
Térjen be kirendeltségünkre és legyen Ön is a vendégünk!

Szarvas, Békéscsaba, Kecskemét,
Békésszentandrás, Csabacsüd, Kardos,
Örménykút